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ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθμ. 425 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 08-01-2026 

 

Στην Αθήνα, σήμερα, 8 Ιανουαρίου 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.30, συνήλθε σε 

συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.» («ΕΡΤ ΑΕ»), ύστερα από πρόσκληση του 

Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Kατά τη συνεδρίαση παρέστησαν ο κ. Γιάννης Παπαδόπουλος, Πρόεδρος του 

Διοικητικού Συμβουλίου, ο κ. Κωνσταντίνος Παπαβασιλείου, Διευθύνων Σύμβουλος, 

η κα Ολυμπία Νικολοπούλου, η κα Χρυσαυγή Ατσιδάκου, ο κ. Ιωάννης Δάρρας και ο 

κ. Εμμανουήλ Παπανικήτας, Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.  

Η κα Ελένη Πατεροπούλου, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, εκπροσωπήθηκε 

από την κα Ολυμπία Νικολοπούλου, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Παρέστησαν, επίσης, ο κ. Κωνσταντίνος Φιλιππόπουλος, Προϊστάμενος του Τομέα 

Νομικής Υπηρεσίας και η κα Ελισάβετ Βιδάλη Κελαγιάννη, Γραμματέας του 

Διοικητικού Συμβουλίου.  

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, σύμφωνα με το Καταστατικό και τον Νόμο, αρχίζει η 

συζήτηση των κατωτέρω θεμάτων της ημερησίας διατάξεως: 

 
   

Θέμα 2ο : Ανάθεση του έργου παραγωγής και παρουσίασης Εθνικού Τελικού για τη 

συμμετοχή της ΕΡΤ στο διαγωνισμό τραγουδιού της EUROVISION 2026.         
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ΑΔΑ: ΡΥ6Υ465Θ1Ε-ΖΓΓ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. 

 

 

 2 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της Γενικής Διευθύντριας 

Προγράμματος με αρ. πρωτ. : 2025/700/31.12.2025, αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

(πέντε ψήφοι υπέρ και δύο ψήφοι κατά) αποδεχόμενο το πρακτικό αξιολόγησης της 

Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων, που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ. : 19702/04.11.2025  και 

αναθέτει το έργο της παραγωγής και παρουσίασης του Εθνικού Τελικού (2 Ημιτελικοί 

και 1 Τελικός), για τη συμμετοχή της ΕΡΤ στον 70ο Ευρωπαϊκό διαγωνισμό 

τραγουδιού της EUROVISION 2026, στην εταιρία DAM ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΕ, με τους όρους 

όπως προτείνονται. Το τίμημα, που δεν θα υπερβαίνει το συνολικό ποσό των 

587.489,54 € πλέον ΦΠΑ για το σύνολο της παραγωγής, θα βαρύνει τον 

προϋπολογισμό της ΕΡΤ για το έτος 2026. 

Η Γενική Διευθύντρια Προγράμματος εξουσιοδοτείται να διαπραγματευθεί τους 

ειδικότερους όρους της συμφωνίας και να υπογράψει τη σχετική σύμβαση. Ορίζεται, 

επίσης, ως δευτερεύων διατάκτης. 
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